

Велик и талантлив наш народ. Испокоп веков умели русские люди и трудиться, и отдыхать от всей души. Много достойных тружеников живет и в нашем районе. А когда человек увлечен, если его душа стремится к прекрасному, то и возраст здесь не помеха. «Стихия музыки – могучая стихия...», она захватывает целиком, увлекает, помогает жить, а, если надо, и выживать. Вот почему мы, любители хорового пения объединились и с большим воодушевлением уже 5 лет поем в хоре ветеранов «Вдохновение». В нем сейчас 31 человек.

Люди, особенно пожилые, не могут существовать без общения. Поэтому, когда пять лет назад у нас в Сестрорецке появился новый хор, он объединил в себе тех, кто не может жить без музыки, без песен. В нашем районе есть много хоровых коллективов, но наш – особенный. В нем нет ни одного профессионала, но мы гордимся тем, что он – академический, больше таких в Курортном районе нет.

Руководит нашим коллективом Ирина Зариповна Павлова – опытный и знающий свое дело педагог. Она творчески подходит к любому музыкальному произведению и с большим мастерством ведет каждое занятие. С нами бывает сложно, ведь у каждого – свой характер, но она находит подход ко всем. Ирина Зариповна слышит каждого, сфальшивить не удается никому. Какое удовольствие понимать, что разложенная на три партии мело-

Наш первый юбилей

дия звучит как единое целое произведение. В этом огромная заслуга нашего руководителя. Беззаветно любит музыку, буквально живет ею и наш аккомпанемейстер Леночка Репина – очень скромная, деликатная, но твердо знающая свое дело девушка.

За пять лет мы стали настоящей семьей – не только поем, но и вместе проводим досуг, отмечаем дни рождения и праздники. За эти годы

у нас сложился довольно большой репертуар – более 65 песен. Это и песни на военную тематику, песни о любви, о Родине, песни из кинофильмов. Специально для Пасхального фестиваля мы разучили произведения духовной музыки.

Есть в нашем творчестве и народные песни. Ведь в них – душа русского народа, с его неизбежной тоской, мечтательностью, романтикой. Исполняя любую из этих песен,

мы вместе со зрителями словно заново переживаем особые моменты своей жизни. Услышав любимую мелодию, многие не сдерживаются и подпевают нам.

Не забыть нам свой первый концерт, он был посвящен Санкт-Петербургу. Выступали мы тогда вместе с хором Детской музыкальной школы №20. Вот она – живая связь поколений, наглядный урок патриотизма. Лучше песни об этом никто не скажет.

С нежностью мы вспоминаем первый вечер романса в 2008 году.

Он назывался «Грустит романс тревожно и светло». Какая проникновенная атмосфера была тогда в зале! Наша солистка Полина Громова не только вместе со всеми пела, но и исполнила чудесное танго.

Гордимся мы и тем, что вышли на городской уровень. Услышав наше пение в городской Капелле, нас разыскал композитор В.И.Храповицкий, предложив разучить и исполнить свою песню о блокадном Ленинграде. На следующий год (а было это в 2010-м) концерт в Капелле открывался нашим выступлением песней «Ленинград – Город-Герой». Сегодня мы разучиваем новую песню этого же композитора «Гимн Сестрорецка». Надеемся, что исполним ее к 300-летию любимого города.

С первых дней нашего существования в жизни хора принимает самое активное участие Муниципальный совет города Сестрорецка. И это выражается не только в помощи пошиву концертных костюмов, организации поездок на концерты, но и в постоянном внимании и заботе. Вот и наш юбилейный концерт состоялся благодаря помощи депутатов Муниципального совета, а также Совета ветеранов Курортного района, отдела культуры администрации, Дома культуры и творчества Курортного района и кинотеатра «Курортный». Спасибо большое всем, кто всегда вместе с нами! Мы чувствуем вашу поддержку и любовь!

**Наталья Клементьева,
староста хора**

